广东蒙泰高新纤维股份有限公司 关于全资子公司收到土地使用权收回补偿款的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、土地使用权收回补偿情况概述

广东蒙泰高新纤维股份有限公司(以下简称"公司")于 2022年7月18日召开了第二届董事会第二十一次会议,审议通过《关于签署收回土地使用权补偿协议书的议案》,同意揭阳大南海石化工业区管理委员会(以下简称"大南海管委会")与公司全资子公司广东纳塔功能纤维有限公司(以下简称"纳塔纤维")签署《收回土地使用权补偿协议书》,以经济补偿的方式收回纳塔纤维持有的位于揭阳大南海石化工业区产业片区的国有土地使用权,土地面积:30,478.00平方米。收回补偿款总额为12,823,287.49元。详细内容见公司于2022年7月19日在巨潮资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

2022年7月20日,纳塔纤维与大南海管委会就该事项正式签署《收回土地使用权补偿协议书》,该协议由双方法定代表人(委托人)签字并盖章后生效。

近日,公司已收到土地使用权收回补偿款 12,823,287.49 元,本次土地使用权收回补偿款已全部到账。

二、对公司的影响

公司将按照《企业会计准则》等相关规定,对上述土地使用权收回补偿款进行相应的会计处理,本次补偿对公司 2022 年净利润产生积极影响,预计能够实现税前利润约 158.94 万元,具体影响金额及相关财务数据以经会计师事务所审计结果为准。

特此公告

广东蒙泰高新纤维股份有限公司董事会 2022年9月21日